Publikumspreis 2010
Lieber Maler, male mir (m)ein Bild 

www.liebermaler.jimdo.com
Ausschreibung

Wenn wir Gesichter sichten, erzählen sie uns Geschichten – Gesichtergeschichten über Vergangenes und Künftiges, über Gegenwärtiges. Was wir ahnen, mutmaßen, wissen oder missen. Außenhaut und Seelenraum. Jede Geste, jeder Blick – Verletzung, Schande, Trauer, Friede, Frohsinn oder Glück. Stumpfsinn, Gleichmut, Überspanntheit, Trägheit oder Engagement. 

Kunst im Auftrag der höchsten aller Künste: der Lebenskunst, die Ihnen – wenn alles glückt – etwas zeigen kann, was Sie noch nicht gesehen, gar gewusst haben von sich. Geben Sie Ihrem Bild eine Chance und vielleicht wird dann Ihre Gabe ein Geschenk der Kunst an Sie.
Schicken Sie Ihr Foto ein, auf dass es im Prozess digitaler Malerei ein Kunstwerk wird, das zum Jahresende in einer Ausstellung, auch im Internet sowie auf einer CD zusammen mit vielen anderen der Öffentlichkeit vorgestellt werden kann. 
Unter allen Einsendern werden zehn ausgelost, die ihr Portrait vom Künstler als Schenkung überreicht bekommen. Die drei besten Bilder werden in einer Publikumsabstimmung als Preise ausgewählt und die Gewinner per Los ermittelt.
Teilnahmebedingungen
Einsendeschluss: 31.Oktober 2010 für die Ausstellungen in Deutschland.
Bitte mit Ihrem Foto zusammen einsenden an paulkroker@gmx.de :
	Name

	Vorname    

	Alter                                                                                                                   

	Straße

Ort

PLZ

Telefon 
Email 


Einverständniserklärung
Das von mir eingeschickte Foto stelle ich der künstlerischen Arbeit Paul Krokers zur Verfügung. Einer eventuellen Veröffentlichung des digitalen Portraits stimme ich zu. Einwände meinerseits hat der Künstler soweit als möglich zu berücksichtigen. Aus meiner Teilnahme an diesem  Projekt ergeben sich keine weiteren Ansprüche.  
Ort/Datum                                                                                         Unterschrift
                                                                                                                                   bei Minderjährigen einer/s Erziehungsberechtigten
